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ANEXO I – PROVA 
 

Os verbos: eram, dormiam, faziam e passava, estão conjugados no 
 
a. pretérito perfeito do indicativo.  
b. pretérito imperfeito do indicativo. 
c. pretérito mais- que- perfeito. 
d. pretérito imperfeito do subjuntivo. 
e. futuro do subjuntivo. 

 
Assinale a alternativa correta. 
Na frase: A vaca está perto. O que a palavra perto, indica em relação à ação de estar? 
 

a. Modo- como está  
b. Tempo- quando está 
c. Causa- por que está 
d. Lugar- onde está  
e. Companhia- com quem está 
 

Os numerais que indicam aumento proporcional de quantidade, podendo ter valor de adjetivo 
ou substantivo, são 
 

a. cardinais. 
b. ordinais. 
c. multiplicativos. 
d. fracionários. 
e. nenhuma alternativa. 
 

(TTN) Observe as palavras grifadas da seguinte frase: Encaminhamos a V.Sª cópia autêntica 
do Edital do concurso. 
Elas são respectivamente 
 

a. verbo, substantivo, substantivo.  
b. verbo, substantivo, advérbio. 
c. verbo, substantivo, adjetivo. 
d. pronome, adjetivo, substantivo. 
e. pronome, adjetivo, adjetivo. 

 

Assinale ssinale a alternativa que completa corretamente e respectivamente, as lacunas com: 

traz, atrás ou trás. 

I-Puxa, a minha classe sempre fica_______da sua nas gincanas. 

II-A boa alimentação________benefícios para a saúde. 

III-Deixe que as coisas tristes fiquem para ________. Esqueça. 

 
a. Traz, trás, trás  
b. Atrás, traz, trás  
c. Atrás, trás, traz  
d. Trás, traz, tráz 
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e. Atrás, trás, trás 
 
Marque a alternativa em que todas as palavras estão separadas corretamente. 
 
a. A-dap-ta-do, as-sus-ta-do, ter-cei-ra 
b. Ana-li-san-do, ha-vi-a, tor-re 
c. Rea-ção, i-de-al, pá-ssa-ros  
d. Fi-na-li-da-de, cor-di-al, ca-rro-ça  
e. E-xem-plo, saú-de, pa-ra-béns 
 
(UFF) – Assinale a frase em que há um erro de conjugação verbal. 
 
a. Requeiro-lhe um atestado de bons antecedentes. 
b. Ele interviu na questão. 
c. Eles foram pegos de surpresa. 
d. O vendeiro proveu o seu armazém do necessário. 
e. Os meninos desavieram-se por causa do jogo. 
 
Na entrada de um teatro estão 45 pessoas aguardando para adentrar ao recinto. João está 
na posição de número 34. Assinale a alternativa, que em números ordinais, indica sua 
posição. 
 

a. Vigésimo quarto  
b. Trigésimo sexto  
c. Quadragésimo quinto  
d. Décimo segundo  
e. Trigésimo quarto 

 

De um salário R$ 1.200,00 houve um desconto total de R$ 240,00. Esse desconto equivale a 
quanto por cento? 
 
a. 15% 
b. 28% 
c. 20% 
d. 10% 
e. 18% 

 
Em um concurso, 520 candidatos se inscreveram. No dia da prova apenas 364 candidatos 
compareceram. Neste caso, qual foi a porcentagem dos candidatos que faltaram a prova? 

 
a. 15% 
b. 20% 
c. 30% 
d. 45% 
e. 50% 
 
 
 
Observe os seguintes conjuntos: A = {2,7,8,14, 28, 44} e 
B = {3,11,7,14,19,44}. A intersecção de A e B é o conjunto: 
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a. {2, 14, 9} 
b. {7, 14, 44} 
c. {7, 8, 44} 
d. {11, 14, 28} 
e. {3, 7, 14} 
 
Qual é o valor da metade da metade do número 40? 
 
a. 20 
b. 12 
c. 05 
d. 14 
e. 10 

 
Qual a medida do perímetro de um terreno com 364 m² de área, no formato de um quadrado? 
 
a. 28 m 
b. 73 m 
c. 87 m 
d. 91 m 
e. 56 m 
 
Qual alternativa indica a subtração do número 926,45- 78,25? 
 
a. 247,24 
b. 868,20 
c. 687,50 
d. 788,30 
e. 908,22 

 
Qual das alternativas abaixo trazem exemplos de ações positivas relacionadas com a 
consciência ambiental, exceto. 
 
a. A economia de água e de energia  
b. As queimadas  
c. O descarte correto do lixo  
d. A redução do consumo 
e. O uso de sacolas biodegradáveis 
 
Em qual âmbito se insere a Marinha Mercante? 
 
a. Militar 
b. Espacial 
c. Civil 
d. Milenar 
e. Especial 
Qual das regiões do Brasil tem a maior faixa litorânea? 
 
a. Norte  
b. Nordeste  
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c. Centro-Oeste  
d. Sul  
e. Sudeste 
 
Que posição o Brasil ocupa no ranking de exportadores de aço e ferro para os Estados 
Unidos da América? 
 
a. Quarta 
b. Sexta 
c. Décima 
d. Primeira 
e. Segunda 
 
No Brasil, o Supremo Tribunal Federal é composto por quantos ministros? 
 
a. 07 
b. 11 
c. 14 
d. 09 

e. 10 

 
Qual o terceiro esporte que compõe o TRIATLO, além da natação e ciclismo? 
 
a. Tênis de mesa  
b. Skate  
c. Corrida 
d. Natação  
e. Salto 
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ANEXO II – GABARITO PRELIMINAR 

 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 


